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SZABADIDŐ ARANYHÍREK INTERJÚ

Az 5. osztályos tanulók 
a Pénzmúzeumban 
jártak Budapesten.

16. oldal

Lett ökokertünk, végre! 
Egy nagy összefogásnak 
köszönhetően elkészültek 
a magaságyásaink.

6. oldal

Interjú Dócza Imréné 
Edittel, aki már lassan 
26 éve dolgozik 
iskolatitkárként az 
intézményünkben.

13. oldal
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ARANYHÍREK

Arany János évfordulója

• Született: 1817. március 2-án

Nagyszalontán (ma: Erdély)

• Szegény, református családba

született.

• Magyar költő, tanár, lapszerkesztő, a

Kisfaludy Társaság igazgatója, a Magyar

Tudományos Akadémia tagja és főtitkára.

• Felnőttkorára a latin, a görög, a német,

az angol és a francia irodalom remekeit

eredetiben olvasta, és jelentős fordítói

munkát is végzett.

• Páratlanul gazdag szókinccsel

rendelkezett, pusztán kisebb költeményeiben

mintegy 23 ezer szót, illetve 16 ezer egyedi

szótövet használt.

• Irodalmi pályafutása 1845-ben,

Az elveszett alkotmány című szatirikus

eposszal indult, de igazán ismertté az

1846-ban készült elbeszélő költeménye,

a Toldi tette.

• Részt vett az 1848–49-es forradalom

és szabadságharcban.

• Elhunyt: 1882. október 22-én

(65 évesen) Budapesten.

Versünnep

Március 3-án, hétfőn ünnepeltük Arany János

születésének 208. évfordulóját.

A hagyományokhoz híven iskolánk

névadójának tiszteletére minden osztály

egy-egy közösen megtanult verssel készült,

melyet együtt szavaltak el. A dráma

tanszakosok, Tóth Tamás gitárkíséretében,

megzenésített verseket énekeltek nekünk.

Csizmár Zsuzsanna, 5. osztály
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Március 15.
Az esős időjárás miatt a Hősök tere helyett a

művelődési házban került megrendezésre a

március 15-ei ünnepség. Délelőtt 10 órakor

kezdődött a megemlékezés. Iskolánkat az 5.

osztályos tanulók képviselték színes,

mozgalmas előadásukkal. A műsort Paltán

Bernadett tanárnő szerkesztette. A diákok

felkészítésében az ötödikesek osztályfőnöke,

Horváthné Maczkó Katalin segítette. Az

előadásuk után Volterné Jamrik Éva,

képviselő asszony osztotta meg velünk

ünnepi gondolatait. Az ünnepséget a

Muharay Elemér Népi Együttes táncosai

zárták.

A koszorúzás a kedvezőtlen időjárás ellenére

sem maradt el.

Az önkormányzat, az intézmények és a civil

szervezetek képviselői tiszteletüket tették a

temetőben Lázár Lajos, tüzér főhadnagy

sírjánál és a Hősök terei 48’-as emlékműnél.

Paltán Fanni, 6. osztály
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Iskolahívogató
Március 22-én, szombaton került

megrendezésre az iskolába hívogató

programja a sulinknak. Összesen 24 leendő

elsős vett részt az alkalmon. Mind izgatottan,

és néhányan igazán magabiztosan érkeztek.

Márti néni és Ica néni sokat készültek erre a

találkozásra, hogy minél emlékezetesebb

legyen a gyerekek számára. Hogy

megtapasztalják, hogy az iskola egy jó hely,

ahol rengeteg kaland vár majd rájuk.

Éppen a víz világnapjára esett az

iskolahívogató, így adott volt a tanító

néniknek, hogy a játékos feladatokat a vízhez

kapcsolódóan állítják össze. A program

kezdete előtt a zsibongóban gyülekeztünk, és

mielőtt elindultak volna a tanító nénik, hogy

körbe vezessék a kicsiket az épületben,

közösen bepakoltak az iskolatáskába. Nagyon

ügyesen tudták a gyerekek, hogy mi való a

táskába, és mi nem.

Az épület bejárása után, ahol a földre

ragasztott vízcseppek mutatták az útvonalat,

bementek egy tanterembe, ahol

meghallgattak egy mesét, amihez játékos

feladatok kapcsolódtak. A mese előadásához

Márti néni szellőnek és esőfelhőnek, Ica néni

pedig vízcseppnek öltözött.

A foglalkozás után a tanító nénik

a kis óvodásokkal felmentek tízóraizni az

ebédlőbe, ahol almalevet és egy kis sütit

kaptak.
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A tízórai után kézműveskedés várt rájuk.

Liszttel megtömött kék színű lufikból

mosolygós arcú vízcseppeket készítettek.

Amíg a gyerekek részt vettek a

foglalkozásokon, az érdeklődő szülők számára

Kustra Éva igazgatónő bemutatta az iskolát,

és közben válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A gyerekek nagyon lelkesek és vidámak

voltak. A legvégén kimentek az udvarra is,

ahol egy közös játékkal zárták le a programot.

Mi mosolyogva hallgattuk, hogy sokan

maradtak volna még, néhányukat alig

lehetett rávenni a hazaútra. Reméljük,

viszontlátunk benneteket! Szeretettel várunk

minden kis elsőst szeptemberben!

Kustra Léna és Karácsondi Karina,

5. osztály
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Ökokert
Március 22-én valósult meg egy régi, nagy

vágya az iskolánknak, végre lett - Örökös

Ökoiskolaként - ökokertünk is!

Összesen 8 magaságyásunk van, melyek 2x1

méteresek. Az ágyásokat önkéntes munkával,

felajánlással Fercsik Krisztián (szülő)

készítette el, majd a gondnokunk, Bartók

Zoltán festette le őket. A ládák már csak arra

vártak, hogy a helyükre tegyék és megtöltsék

őket.

Az ökokert kiépítése reggel 9 órától délután

2-ig tartott. A Szülői Összefogás

Szülőfalunkért (SzÖSz) csapata lelkesen

vállalta ezt a feladatot.

A magaságyásoknak járdalapokkal építették

ki a helyét, egy nagy járdaszigetet hoztak

létre.

Utána a megfelelő távolságra egymástól

elhelyezték a ládákat, majd fóliával kibélelték

őket, hogy a fát ne érje majd a víz. Ezután az

alját, körülbelül a közepéig feltöltötték

zöldhulladékkal, komposzttal. A zöldhulladék

gyűjtésében több család a segítségünkre

volt, otthonról hoztak nekünk több zsákkal is.

Ennek a tetejére került a föld. A fóliát,

a járdalapokat és a földet Bódi Szilárd,

képviselő úr már előkészítette a

munkálatokhoz, hogy hatékonyabban

tudjanak haladni.
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Mikor a traktor segítségével az utolsó ládába

is belekerült a föld, majd elrendezték és

megtisztították a terepet, nagyon örültünk.

Olyan szép lett! Hát még, mikor tele lesz

növényekkel!

Elhelyezték a két komposztálót is, amit a

Bonifác alapítványtól kapott az iskola.

Nemcsak a magaságyások készültek el a

délelőtt folyamán. Boda Regina tanítónő és

Horváthné Maczkó Katalin tanárnő

irányításával előkészítették a terepet

virágültetésre az utcára néző épületrész és a

kerítés között, majd a sportcsarnok elé is

került egy kisebb fűszerkert. Ez csak a kezdet!

– mondták, mert még rengeteg

megvalósításra váró ötletük van.

Az ökokertnek nagyon sok előnye van.

Megtanulunk majd csíráztatni, palántázni,

ültetni, mit mivel érdemes párosítani,

hogyan kell a növényeket megfelelően

gondozni. Látjuk a növények növekedésének

fázisait, és learathatjuk majd a jól

megérdemelt munkánk „gyümölcsét”,

hiszen frissen, egyesen az ökokertből

fogyaszthatjuk majd el a terméseket.

Nagyon hálásak vagyunk, mi, gyerekek is

a szülőknek, a SzÖSznek, és nem utolsó

sorban a pedagógusainknak, hogy munkát

és energiát nem sajnálva egy újabb tanulási

és élményszerzési lehetőséget biztosítottak

számunkra.

Remélhetőleg a következő lépés az lesz, hogy

az iskola állatokat is fog tartani. Ezt mi,

diákok, nagyon támogatnánk.

Számunkra nagyon jó élmény volt a

munkálatokon részt venni, köszönjük a

lehetőséget.

Csizmár Zsuzsanna és Fűlőp Petra Kitti,

5. osztály
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Tankerületi rajzverseny

Iskolánkba rengeteg tehetségesen rajzoló

tanuló jár, és most megmérettethettük

magunkat Kartalon, a tankerületi

rajzversenyen. Péter Borbála (1.o.), Fercsik

Korina (2.o.), Katona János (3.o), Kajári Eszter

(3.o), Begidsán Ottó (4.o), Macsala Gergő

(5.o), Varga Viktória (6.o.), Abonyi Kinga (7.o)

és Bartók Kristóf (8.o) képviseltették

magukat a versenyen.

Közülük Varga Viktória Anikót a zsűri

különdíjban részesítette.

A rendezvény alatt szuper vendéglátásban

volt részünk, többféle sütemény közül is

válogathattunk, üdítővel is kínáltak

bennünket. Az esemény végén, az

eredményhirdetés után mindenki kapott egy

kis csokit, üdítőt és egy emléklapot. Volt rá

lehetőség, hogy egymás munkáit is

megtekinthessük. Biztos vagyok benne, hogy

nagyon nehéz dolga volt a zsűrinek, mivel

meseszép alkotások születtek. A versenyzők

számára ez egy remek élmény és

tapasztalatszerzés volt, függetlenül attól,

hogy valaki ért-e el helyezést vagy sem.

Köszönjük a versenyre való felkészítést

Begidsán Melinda tanító néninek.

Varga Viktória, 6. osztály
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Kézilabda torna

Március 18-án részt vettünk a tankerületi

kistérségi kézilabda-bajnokságon Turán,

amire Szalai Zoltán tanár úr készített fel

bennünket. Reggel 8 órakor kezdődött a

verseny, és 2-kor az eredményhirdetéssel

zárult. Összesen 9 csapat indult a

megmérettetésen, 4 lány- és 5 fiúcsapat. A

lányoknál Bag, Tura, Iklad és Aszód, a fiúknál

Bag, Tura, Galgamácsa, Iklad és Aszód

képviseltette magát. Nagyon izgalmas

meccseket láthattak a nézők, erős volt a

mezőny. A versenyzők nagyon ügyesek és

felkészültek voltak. Az edzők jól kiképezték a

csapatukat. Mindenki nagyon jól teljesített.

A hangos drukkolók is bátorították, segítették

a csapatokat.

A bírók is igazságosak voltak. A meccsek után

megkezdődött az eredményhirdetés.

A fiúknál az 5. helyezett Aszód, a 4.

Galgamácsa, a 3. Tura, a 2. Bag és

az 1. Iklad lett.

A lányoknál a 4. helyezett Aszód, a 3. Bag,

a 2. Iklad, az 1. Tura lett. Minden dobogós

versenyző érmet kapott, illetve az első

helyezést elérő csapatok egy-egy kupát.

Nagyon jól éreztük magunkat a tornán, és

büszkék vagyunk arra, hogy ezüst- és

bronzérmet szereztünk az iskolánknak!

Pap Zsófia, 6. osztály
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Zrínyi Ilona Matematikaverseny

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny Észak-Pest

vármegyei fordulóján a hatodikos

korosztályban 115 diák mérhette össze a

tudását. Varga Viktória Anikó, 6. osztályos

tanuló a 20. helyen végzett.

Ez nem kis teljesítmény, büszkék lehetünk rá.

Szeretettel gratulálunk neki és felkészítő

tanárának, Dobosné Szilágyi Gabriellának.

Paltán Fanni, 6. osztály
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Értéktár Vetélkedő

Részt veszünk a Pest Vármegye

Önkormányzata által szervezett Értéktár

Vetélkedőn, melynek fő célja, hogy mi,

fiatalok még inkább megismerjük a magyar

kultúra értékeit, hagyományait. A versenyre

4 fős csapatok jelentkezhettek. Mi; Katona

Júlia, Katona Sára, Paltán Fanni és Varga

Viktória Anikó, 6. osztályos tanulók

csapatnévnek a Piros bagi galárist

választottuk.

A március 29-én, szombaton szervezett

vármegyei középdöntőn sikeresen

szerepeltünk. Különféleképpen ismerkedünk

meg Pest vármegye kincseivel.

A középdöntőben az első hat helyen végzett

csapat juthatott tovább a döntőbe, ahol mi

a 2. helyet értük el. Rengeteg izgalmas

feladatot oldottunk meg, például egy 3

perces videó keretében be kellett mutatnunk

egy általunk választott értéket. Bag

büszkeségét, a Muharay Elemér Népi

Együttest választottuk, ezúton is köszönjük a

közreműködésüket. A szorgalmas tanulásnak,

a kreatív feladatoknak, és nem utolsó sorban

a felkészítő tanárunknak, Szekeresné Fercsik

Annának köszönhetően bejutottunk a

döntőbe, mely április 12-én Budapesten a

Vármegyeházában kerül megrendezésre. Ez a

verseny mindannyiónk számára remek

élmény, és remélem, a döntőben még

nagyobb büszkeséget hozunk az iskolánknak!

Varga Viktória Anikó, 6. osztály
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JELES NAPOK

A víz világnapja március 22-én volt. Sokan

nem igazán tudják megérteni, hogy a víz az

egyik legértékesebb kincsünk.

Elengedhetetlen a létezésünkhöz. Nekünk,

embereknek kötelességünk vigyázni rá!

Sajnos, nagyon gyakori a vízpazarlás, ha

ebben magadra ismertél, esetleg mást látsz

pazarolni, mindig jusson eszedbe, hogy

máshol egy pár csepp víz is életet menthet.

Biztosan sokszor hallottad már a felnőttektől,

hogy vigyázz a környezetedre.

De hogyan óvhatod meg a vizet?

• A kádban fürdés helyett inkább

zuhanyozz! Amíg szappanozod magad, zárd el

a csapot!

• Csak annyi vizet önts a poharadba,

amennyit meg is iszol!

• Ne folyasd feleslegesen a vizet, ha

nincs rá szükséged, például fogmosás alatt!

Sőt, fogmosásnál használj inkább fogmosó

poharat, hiszen azzal is vizet spórolsz!

• Ha vannak otthon növényeitek,

azok locsolásához gyűjtsétek össze az

esővizet!

Ha ezeket a tanácsokat megfogadod és

igyekszel betartani, már tettél azért,

hogy megóvd az utókor számára a vizet.

Szénási Rubina, 5. osztály

Víz világnapja
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A vezetőségi irodában jártunk, ahol

az igazgató, az igazgatóhelyettes

és az iskolatitkár, Edit néni dolgoznak

a hétköznapokban. Mi, diákok ritkán

láthatjuk őt, hiszen a munkája miatt

a legtöbb idejét az irodában tölti.

Leginkább akkor találkozhatunk vele,

ha valami fontos dokumentumra van

szükségünk. Edit néni a háttérben sokat

dolgozik azon, hogy az iskolánk a

mindennapok során megfelelően működjön.

Itt volt az ideje, hogy kicsit jobban

megismerjük őt.

Mióta dolgozik az iskolánkban?

1999. szeptember 15-e volt az első 

munkanapom itt. Ennek már majdnem 26 

éve.

Hogyan került ide?

A lányom már az óvoda utolsó évében járt, 

amikor a Bagi Hírlapban olvastam, hogy 

iskolatitkárt keresnek. Eljöttem az 

állásinterjúra, elbeszélgettünk az akkori 

igazgatóval, Fodor Mihállyal, aki tesztelt, 

hogy alkalmas vagyok-e a feladatra. A 

személyes elbeszélgetés után leültetett az 

írógép elé és egy pár mondatos szöveget 

diktált, amit le kellett gépelnem. Bár nagyon 

izgultam, kiálltam a próbát, alkalmasnak 

talált a feladatra, így nagy örömömre 

munkába állhattam. 

Mi a feladata?

A munkám elég sokrétű. A 

háttérmunkálatokban van segítő szerepem, 

hogy az előírásoknak megfelelően működjön

az iskola, illetve, hogy a mindennapi 

adminisztráció elvégzésével a hétköznapok is 

zökkenőmentesen teljenek. 

A Bázis egyik oszlopos tagja; Edit néni
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Hozzám tartozik a levelezés, az iktatás, a 

dokumentumok rendben tartása, az 

étkeztetések lejelentése, a be-, ki- vagy 

átiratkozással kapcsolatos adminisztrációs 

teendők. És még sorolhatnám; nem beszélve 

arról, hogy mindig adódnak ad hoc, határidős 

teendők is. Nem unatkozom.

Szeret itt dolgozni?

Igen, nagyon szeretek itt dolgozni. Szeretem 

a munkám, igyekszem a legjobb tudásom 

szerint végezni. 

Szereti-e a munkatársait?

Szerencsésnek mondhatom magam, hiszen 

jól kijövök mindenkivel. Vannak olyan 

kollégáim, akikkel már évtizedek óta együtt 

dolgozom. Barátságok is kialakultak a hosszú, 

együtt töltött évek alatt. Jól érzem magam a 

munkahelyemen, és szerintem ez nagyon 

fontos, hiszen nem kevés időt tölt el az 

ember a munkahelyén. Ahogy mondani 

szokták; ez egy második otthon. 

Dolgozott-e más iskolában ezelőtt?

Ezelőtt nem dolgoztam másik iskolában. Az 

érettségi után egy budapesti 

számítástechnikai cégnél helyezkedtem el, 

mint titkárnő. Ott kilenc évig dolgoztam.

Vannak gyerekei?

Igen, két gyermekem van; egy fiú és egy lány. 

A fiam, Attila „bácsi” tanítja a fizikát a 

felsősöknek, és Budapesten, egy mérnöki 

irodánál dolgozik gépészmérnökként. 

Emellett a Műszaki Egyetemen 

mechatronikát tanul. A lányomat Edithnek

hívják; a Magyar Nemzet külpolitikai 

rovatának volt szerkesztője, jelenleg a 

Migrációkutató Intézet vezető elemzőjeként 

dolgozik. 

Mi a hobbija? Mit csinál szabad idejében?

Mindig is szerettem kézműveskedni, 

különösen kedvelem a decoupage technikát, 

és gyakran készítek ékszereket, például 

gyöngyökből. Alkalmanként készítek 

virágdíszeket és kopogtatókat is. A másik 

nagy szenvedélyem a sütés, legyen szó 

süteményekről, tortákról vagy 

péksüteményekről, kenyerekről.
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Szereti-e a diákokat?

Igen, szeretem a gyerekeket. Jól esik, amikor 

bejönnek az irodába, és illedelmesen 

köszönnek nekem. Előfordult, hogy rajzokat is 

kaptam tanulóktól, ami szintén nagy 

örömmel töltött el. A munkámból adódóan 

keveset tudok gyerekek között lenni, sajnos, 

de mindig megmelengeti a szívemet, ha van 

hozzám egy-egy kedves szavuk.   

Ki az a Jenő? 

Az egyik legfontosabb kollégánk, akire mindig 

szükségünk van, bár elég szeszélyes 

természetű. Rendszerint, ha megmakacsolja 

magát és nem akar dolgozni, a kollégák 

engem riasztanak. Szerencsére, eddig mindig 

hallgatott rám.  😉

Köszönjük Edit néninek a beszélgetést.

Balázs Boglárka és Paltán Fanni,

6. osztály

Íme egy kép Jenőről is
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A pénzügyi és vállalkozói témahét (PÉNZ7)

keretein belül mi, 5. osztályos tanulók

március 5-én a Pénzmúzeumban jártunk,

Budapesten. A múzeumlátogatásra az

osztályfőnökünk, Horváthné Maczkó Katalin

és Hegyi Andrea pedagógiai asszisztens

kísértek el. Nagy élmény volt számunkra,

sok érdekességet láthattunk és hallhattunk.

Ajánlom mindenkinek, hogy ha teheti,

látogasson el, akár egy családi

program keretében is a múzeumba.

Nem fogtok csalódni!

Köszönjük Kati néninek a program

megszervezését.

Péter Teréz, 5. osztály

Pénzmúzeum
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Új PediBuszjárat

Március 31-től, hétfőtől új PediBuszjárat

indult a Hősök terétől, így már az egész 

települést behálózva zakatolnak reggelente a 

lábbuszok. A vasútállomás környékéről 

érkezőknek 7 órakor van beszállás, a faluvégi 

járat 7:25-kor, míg a Hősök terei 7:30-kor 

indul a célállomásra, az iskolába. 

Csatlakozzunk minél többen!

Gyere, sétálj velünk Te is! 😊

Remenár Nóra, 6.osztály
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Válaszd Te is a bagi sulit! 


